EJERCICIOS
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a) Los atomos tienden a ganar, perder o compartir electrones hasta que se encuentran
rodeados por ocho electrones de valencia.

b)
H, . H H S E
N H:C: H "B
c)
Compuesto é¢Cumple la regla del octeto? Motivo
NH; Si -
NO No Numero impar de electrones
CH, Si -
BF; No Reduccion del octeto
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Compuesto Est. de Lewis Forma Polaridad Hibridacion del C
:Clz
CHCly :€l: C: H Tetraédrica Si sp’
:Cl:
. H
H,CO ~ Trigonal plana Si sp’
H
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Compuesto Estructura de Lewis | Geometria (TRPECV) Polaridad
F‘. .‘F.‘ ;
T Y N\ |
NF; Si
“ 4
tF: P
g Piramide de base
trigonal
:i;: Il:
CF, i: N F: F/C‘WHF No
S F
F: Tetraédrica




W a

cthylene, close to 120

a) Eteno: sp”. Etino: sp

150

acetylene, |80

b) Eteno: 1oy 1m. Etino: 1oy 2m

c) El triple enlace en etino es mas corto que el doble enlace en eteno.
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Compuesto Forma Forma Hibridacion Molécula
electronica molecular polar
Metanol (CH;0H)
H
H C : E):H Tetraédrica Tetraédrica sp Si
H
Cation amonio (NH,)
H + i
& Tetraédrica Tetraédrica sp’ No ap‘|f:a. Es
H:M:H un ion.
H
Cloruro de berilio
(BeCly) . .
. . Lineal Lineal sp No
tCl: Be : Cl:
6-
- AR 3+ orac2-
2 Na*; [:0:]? Ca?*;2[:Cl] 2AI7";3[:S1]
Q: 2-
0:5:0: :0:C:0:
Mg?*; Q: k% L :0:
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Moléculas que interactiian

Tipo de interaccién

Justificacion

Agua-cloruro de sodio

ion-dipolo

El agua es polar y el NaCl un
compuesto iénico.

Agua-oxigeno

dipolo-dipolo inducido

El agua es polar y el oxigeno

no polar.
Metano-metano dip. inducido-dip. inducido | La molécula de metano es no
polar.
lodo-ion nitrato ion-dipolo inducido El lodo es apolar y el nitrato
esunion.

Agua-Agua

puente de hidrégeno

El agua es una molécula
polar con atomos de Hy un
atomo muy electronegativo

como el oxigeno.

Oxigeno-diéxido de carbono

dip. inducido-dip. inducido

Oxigeno y diéxido de
carbono son 2 moléculas no
polares.




